

ДЕНЬ РОССИИ

ИЮНЬ
12Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ****Уважаемые жители Свердловской области!**

Дорогие земляки!
Поздравляю вас с главным государственным праздником – Днем России! 12 июня мы отмечаем день рождения сильной, свободной, суверенной России – страны, которая гордится своей многовековой историей, своими героями и великими победами. Страны, уверенно идущей вперед к новым достижениям, новому качеству жизни людей.

Свердловская область, которая в этом году отмечает свое 90-летие, всегда была и будет надежной опорой государства.

Регион держит курс на динамичное развитие. Наши предприятия стабильно работают, осваивают передовые технологии и выпускают современную востребованную продукцию, поэтапно снижая зависимость от импорта. Только в прошлом году в нашем регионе открыто 32 новых производства.

Продолжается работа над мегапроектом «Сухой порт», созданием кампуса УрФУ и экосистемы «Космос», ускоренной газификацией сельских территорий. Все эти проекты имеют огромное значение для дальнейшего социально-экономического развития региона.

Мы поддерживаем науку, малый и средний бизнес, аграрный комплекс, создаем условия для роста инвестиций, повышения производительности труда, подготовки высококвалифицированных кадров для новой экономики.

По итогам минувшего года обеспечен рекордный ввод жилья, опережающими темпами выполнены программы расселения уральцев из аварийного жилфонда. Мы ритмично строим и ремонтируем школы, больницы, детские сады, объекты культуры и спорта. Благодаря активности и инициативности уральцев приводим в порядок парки, аллеи, дворы и другие самые популярные места отдыха людей во всех муниципалитетах. Только в прошлом году в области благоустроено свыше 600 дворов и 260 общественных пространств.

В Свердловской области многое делается для того, чтобы каждый уралец чувствовал позитивные перемены, чтобы уже сегодня видел, как меняется жизнь вокруг, появляются новые возможности, открываются перспективы для дальнейшего роста и развития. Сильные, благополучные, благоустроенные города и села – сильная и процветающая Россия.

Дорогие земляки!
Желаю вам доброго здоровья, счастья, семейного тепла, благополучия, успехов во всех делах.

С праздником! С Днем России!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ****Уважаемые друзья! Земляки!**

Сердечно поздравляю вас с Днем России!
Это праздник всей нашей страны. Он символизирует национальное единство. Общую ответственность за настоящее и будущее нашего Отечества.

Мало кому довелось пройти через такие вызовы и испытания как России. Но именно наша страна внесла огромный вклад в науку и культуру цивилизации. Спасла мир от нацистского порабощения. Помогла обрести свободу и достоинство десяткам народов и государств.

Эту миссию Россия выполняет и в наши дни. В стране динамично развиваются экономика и социальная сфера. Реализуются национальные проекты, внедряются новые технологии. Набирает темпы цифровая трансформация. А главное – с каждым годом повышается качество жизни людей, их социальная защищенность.

Однако свои достижения нам приходится защищать. В ходе специальной военной операции наш народ вновь проявил свои лучшие качества. Это мужество, сплоченность, любовь к Родине, сила духа. А значит, победа обязательно будет за нами.

С праздником вас, дорогие друзья!
Желаю счастья, благополучия, здоровья, долгой и счастливой жизни в нашей родной стране!

Уважаемые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с Днем России!

Россия – сильное государство с огромной территорией и богатым духовным наследием. Единение россиян, их сплоченность всегда были и будут главным источником силы нашей Отчизны.

За свою многовековую историю наша страна прошла путь героических побед и великих достижений, обогатила сокровищницу мировой культуры выдающимися произведениями, внесла значительный вклад в развитие мировой науки. Мы по праву гордимся нашей страной и верим в ее великое будущее.

Сегодня, когда коллективный Запад вновь покушается на суверенитет и национальные интересы Российской Федерации, на каждом из нас лежит высокая ответственность за будущее страны.

Уральцы во все времена достойно трудились во имя процветания России. И сегодня наш регион – становой хребет страны, ее надежная опора.

Летопись героических боев Великой Отечественной войны хранит немало страниц о подвигах свердловчан. В настоящее время уральские воины продолжают славные традиции своих дедов и прадедов, героически отстаивая права нашей Родины в зоне проведения специальной военной операции.

Все мы – граждане великого государства, объединившие усилия во имя развития родной страны. Только так можно сохранить достигнутое и сделать дальнейшие шаги к развитию государства.

Уважаемые земляки!
Поздравляю вас с Днем России!
Пусть наша Родина процветает! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА**Тысячный хор,
флешмобы
и футбольный
турнир

← Начало на стр. I

За музыкальное сопровождение будут отвечать гражданские и военные оркестры. Солистами выступят вокалисты Урал Оперы Балета и лауреаты международных конкурсов. Дополняют масштабный праздник изящные хореографические номера от народных ансамблей и акробатических студий.

На сцене в парке Маяковского выступят легендарный Оренбургский русский народный хор и звезда шоу «Ну-ка, все вместе!» **Фаррух Хасанов**. Также в обновленном Летнем театре на большом экране устроят показ мультфильмов про Урал и кинопремьеру для всей семьи «Катя-Катя».

В День России также можно будет бесплатно посетить восемь городских музеев: мультимедийный парк «Россия – моя история», Музей природы Урала, Музей истории и археологии Урала, Музей истории камнерезного и ювелирного искусства, Музей истории Екатеринбурга, Водонапорную башню, Дом Малецкого и креативный кластер «Л52». Екатеринбургцы смогут увидеть как постоянно действующие экспозиции, так и временные проекты: разглядеть изнутри мансийский чум, познакомиться с африканской фауной и вырезанными из камня динозаврами, примерить наряды прошлого века.

Специальный экскурсионный ретро-трамвай объедет главные городские достопримечательности. Запланированы три часовые исторические экскурсии с мини-спектаклями, героями которых станут Хозяйка Медной горы, купеческая дочь и дама пушкинской эпохи. Вагон стартует от остановки «Цирк» на улице Куйбышева в сторону улицы Радищева.

В Центре культуры и искусств «Верх-Исетский» будет работать выставка Русского географического общества, посвященная Году семьи. Здесь будут представлены работы участников фотоконкурса «Самая красивая страна».

Во Дворце народного творчества будут организованы выставка-дефиле национальных костюмов и этнографическая площадка «Казачье подворье». На исторической интерактивной реконструкции к 110-летию начала Первой мировой войны участники Российского военно-исторического общества Свердловской области в исторической униформе солдат Русской императорской армии продемонстрируют строевой смотр и покажут, как владеть макетами оружия и скатывать шинель. В Большом концертном зале Дворца пройдет концертная программа «На просторах Оренбуржья» Оренбург-

ского государственного академического русского народного хора. В состав хора вошли лучшие певцы, танцоры и музыканты Оренбуржья.

Свердловчан ждут и спортивные мероприятия. 12 июня дворовые команды из разных районов Екатеринбурга и из других городов области съедутся на стадион в микрорайоне Солнечный, чтобы устроить турнир по футболу. Участие в соревнованиях примут более 100 человек. Команды будут представлять Уралмаш, Химмаш, Автовокзал, Академический, Елизавет, Шабровский, Вторчермет, Керамик, Солнечный, Горный Щит и Верхнюю Пышму. У зрителей есть отличная возможность поболеть за команду из своего района и провести время в кругу друзей и семьи. Для болельщиков с семьями устроят спортивные игры. Они попробуют свои силы в таких состязаниях, как текбол, гигантский настольный футбол, футбольный дартс.

Национальные подворья разных народов России будут представлены во Дворце национальных культур в Нижнем Тагиле. В Артемовском состоится танцевальный флешмоб «Вперед, Россия!» и региональный фестиваль оркестров народных инструментов «Народное гуляние». В Сысерти пройдет семейный конкурс «Выходи в НАРОДНОМ». Будет организовано «Дефиле по-русски» от авторов сценического костюма **Ольги Тимощевой** и **Лидии Бабушкиной**.

Всего в регионе пройдет более 50 акций, флешмобов и других мероприятий, приуроченных ко Дню России. Среди них – торжественное вручение паспортов жителям региона, которым исполнилось 14 лет, семейный сплав по реке Чусовая, авто- и велопробеги с флагами России, поэтический марафон и интеллектуальная игра «Россия в деталях».

Праздничные мероприятия также запланированы и на стенде Свердловской области на выставке «Россия» в Москве на ВДНХ. Там состоится презентация туристического потенциала Свердловской области с викториной на знание истории и достопримечательностей Свердловской области и виртуальная экскурсия по Екатеринбургу и Уралу – «300 лет сильных идей».

Максим НАЧИНОВ